

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории в границах улиц Полевой, Арцыбушевской, Чкалова, Братьев Коростелевых в Ленинском районе городского округа Самара

городской округ Самара

«12.01.2017 г.»

район: Ленинский

Форма проведения публичных слушаний: сбор мнений (отзывов) жителей Ленинского внутригородского района городского округа Самара.

Период проведения: с 13 декабря 2016 г. по 13 января 2017 г.

Порядок организации и проведения публичных слушаний определен Положением «О публичных слушаний в Ленинском внутригородском районе городского округа Самара», утвержденным решением Думы городского округа Самара от 27.08.2015 г. № 659.

Информирование населения о проведении публичных слушаний обеспечено путем официального опубликования (обнародования) 13.12.2016 г. постановления № 11 от 12.12.2016 г. на официальном сайте Администрации городского округа Самара (<http://samadm.ru>) во вкладке «Ленинский район. Официальное опубликование» и на официальном сайте Думы городского округа Самара (www.gorduma.samara.ru) в подразделе «Официальное опубликование Ленинский внутригородской район городского округа Самара».

Демонстрационный материал по рассматриваемому вопросу был размещен на информационном стенде в Администрации Ленинского внутригородского района городского округа Самара (443001, г. Самара, ул. Садовая, д.243).

В период проведения публичных слушаний Администрацией Ленинского внутригородского района городского округа Самара обеспечена возможность направления жителями обращений лично или по почте в

письменном виде по адресу: 443001, г. Самара, ул. Садовая, д. 243, либо по электронной почте по адресу: lenadm@samadm.ru начиная с 13.12.2016 г. по 30.12.2016 г. включительно.

В период проведения публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории в границах улиц Полевой, Арцыбушевской, Чкалова, Братьев Коростелевых в Ленинском районе городского округа Самара поступило 24 обращения в поддержку данного документа. Отрицательные обращения жителей не поступали.

Публичные слушания посредством сбора мнений (отзывов) жителей Ленинского района городского округа Самара в обсуждении данного Проекта признаны состоявшимися.

По результатам проведения публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории в границах улиц Полевой, Арцыбушевской, Чкалова, Братьев Коростелевых в Ленинском внутригородском районе городского округа Самара рекомендуется Главе городского округа Самара утвердить данный Проект в редакции, вынесенной на публичные слушания и подготовленного в соответствии с частью 12.1 статьи 45 Градостроительного Кодекса Российской Федерации.

Настоящее заключение по результатам публичных слушаний по Проекту подлежит опубликованию на официальном сайте Администрации городского округа Самара (<http://samadm.ru>) во вкладке «Ленинский район. Официальное опубликование» и на официальном сайте Думы городского округа Самара (www.gorduma.samara.ru) в подразделе «Официальное опубликование. Ленинский внутригородской район городского округа Самара».

Глава Администрации
Ленинского внутригородского района
городского округа Самара



Д.Г.Титов